
5. třída 
Domácí práce na týden 23. 3. – 27. 3. 2020 

 

P. S.: Sehnala jsem novou příchuť bonbónových tyček, tak se na ně těšte.  

Krásný den páťáci (a milí rodiče).  

Čeká nás další týden vašeho domácího vzdělávání a samostatné práce. Doufám, že vám 

zadaná práce jde od ruky a moc se u ní netrápíte. Pokud by se vyskytly jakékoli problémy, 

neváhejte se mi ozvat na e-mail zs@skolanekor.cz.   Na tento e-mail, prosím, posílejte i vaše 

práce z informatiky zadané minulý týden a samozřejmě nadále platí, posílejte i vypracované 

úkoly ke kontrole, pokud máte zájem.  

Během minulého týdne jste dokončili vaše zelené učebnice z matematiky, tento týden 

tedy použijeme nové, fialové, které jsem vám předala před uzavřením školy.  

Bohužel se v tomto týdnu nevyhneme ani učení nové látky. V matematice nás čeká 

Aritmetický průměr a v českém jazyce skloňování zájmen.   

Začneme u ARITMETICKÉHO PRŮMĚRU, což je vlastně   

 součet všech čísel dělený jejich počtem  

Tedy např.: 

František se v pondělí učil 3 hodiny, v úterý 1 hodinu, ve středu 2,5 hodiny, ve 

čtvrtek 1,5  hodiny a v pátek 2 hodiny. Jak dlouho se průměrně učil každý den?  

 Sečteme si tedy počet hodin z jednotlivých dnů  3+1+2,5+1,5+2 = 10  

 Součet vydělíme počtem dnů  10 : 5= 2  

 Odpověď  František se učil průměrně 2 hodiny každý den.  

Další ukázkové cvičení najdete v učebnici na straně 8.  

 

Ke skloňování zájmen vám pošlu oskenované tabulky, které si můžete vytisknout a 

pracovat s nimi.  

 

Zadání práce následuje na další straně stejně jako minulý týden, stejně také platí návrh 

na výrobu jarní výzdoby do třídy. Plánů bylo mnoho, bohužel situace nám je neumožňuje 

zrealizovat společně. (Namátkou vybírám např. plánovanou výrobu papírových tulipánů na 

zelené špejle.) Možností je spousta a nechám zcela na vás, do čeho se pustíte.    

Věřím, že to zvládneme, protože jste šikovní a chytří a mimořádná situace jistě jednou 

skončí a ve škole si vše projdeme, vědomosti ověříme formou testů. Zcela jistě však nebude 

kapacita na podrobnou kontrolu všech vypracovaných úkolů, proto ještě jednou upozorňuji na 

možnost kontroly přes e-mail.  

 Dodržujme nařízení, která vydává vláda, řiďme se pokyny a jistě se brzy uvidíme ve 

třídě.   

Už se na vás těším, Katka Macháčková 

 

mailto:zs@skolanekor.cz


5. třída 
Domácí práce na týden 23. 3. – 27. 3. 2020 

 

P. S.: Sehnala jsem novou příchuť bonbónových tyček, tak se na ně těšte.  

Český jazyk  

 PS str. 33/cv. 1 – 4  

  Skeny – pracujte s tabulkami, rozlišujte druhy zájmen a cvičení vlepte případně 

přepište do sešitů a vypracujte 

Matematika  

 Nová učebnice (fialová) str.8/ cv. 1 – 9,  str. 11 celá  

Angličtina  

 Uč. str. 48 ( přečíst, cvičení přepsat do sešitu)  

 Projekt – „My day“ zaslat e-mailem do 27.3.  

Vlastivěda  

 Uč. kapitola 3:  Ve školních lavicích – výpisky do sešitu  

Přírodověda  

 Uč. : Lidské tělo – svaly – výpisky do sešitu 

Čtení  

 Libovolná kniha, každý den alespoň 30 minut 

Informatika  

 Práce na libovolné téma z vlastivědy 4. Ročník (Jan Hus, Karel IV., husitské války…)  

 Rozsah: min. 1 strana A4 

 Forma:  

- Nadpis – tučně, vel. písma 20, styl písma Arial, barva libovolná (ne černá)  

- Text – vel. písma 12, styl písma Times New Roman, barva černá, v textu použijte 

odrážky, případně číslování 

- Podnadpisy – tučná kurzíva, zvýrazněné barevně, vel. písma 16, typ písma MS 

Gothic 

- Použijte odstavce a řádkování 1,5 

Hodnocení 

pro potřeby informatiky- dodržení zadání a rozsahu, 

pro potřeby vlastivědy obsah textu a jeho správnost, 

pro potřeby českého jazyka bude hodnocena stylistika, pravopisná a gramatická správnost.  

- Do 23. 3. odeslat na e-mail 


